СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания акционеров 
Полное фирменное наименование общества: акционерное общество «Агрофирма Дмитрова Гора». 
Место нахождения общества: 171290, Россия, Тверская обл., Конаковский р-н, с. Дмитрова Гора, ул. Центральная, д. 3а.
Место проведения собрания (адрес, по которому будет проводиться собрание): Россия, Тверская обл., Конаковский р-н, с. Дмитрова Гора, Дом Культуры.
Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров. 

Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование (собрание). 
Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-38749-Н, дата государственной регистрации 09.12.2002г.
Дата проведения общего собрания акционеров: 11 декабря 2017 г. 

Время проведения общего собрания акционеров: 10 час. 30 мин.

Время начала регистрации участников собрания: 09 час. 40 мин.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров), составляется по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 08.11.2017г.
Повестка дня общего собрания акционеров:
1) Реорганизация общества в форме присоединения. 

2) Внесение в устав общества сведений об объявленных акциях.

3) Увеличение уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться, начиная с 08 ноября 2017 г. по рабочим дням с 9-00 до 17-00 по адресу: 171290, Россия, Тверская обл., Конаковский р-н, с. Дмитрова Гора, ул. Центральная,           д. 3а, а также 11 декабря 2017 г.  по месту проведения собрания. 

Общество по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, предоставляет ему копии данных документов.
Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.
Акционеры — владельцы голосующих акций общества вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали против принятия решения о реорганизации либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу. 

Выкуп акций обществом осуществляется по цене 00 (ноль) руб. 46 (сорок шесть) копеек за одну обыкновенную акцию. 

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется в письменной форме регистратору общества (АО "Сервис-Реестр") по следующему адресу: 107045, Россия, г. Москва,                            ул. Сретенка, д.12.
Выкуп акций будет осуществляться в порядке, установленном ст.75 и 76 Федерального закона «Об акционерных обществах».

Требования акционеров о выкупе обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены обществу не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров. По истечении указанного срока общество обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования об их выкупе, в течение 30 дней. 

Общая сумма средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превысит количество акций, которое может быть выкуплено обществом с учетом установленного выше ограничения, то акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Справки по телефону 8 (48242) 69-414, 69-400 (доб. 2000). 
Генеральный директор 
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