

УВЕДОМЛЕНИЕ
о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций акционерного общества «Агрофирма Дмитрова Гора»

Уважаемые акционеры 
акционерного общества «Агрофирма Дмитрова Гора»!
АО «Агрофирма Дмитрова Гора» сообщает о возможности осуществления Вами преимущественного права приобретения акций общества дополнительного выпуска, государственный регистрационный номер 1-01-38749-Н-005D от 08.07.2016 г. (далее – преимущественное право) на следующих условиях. 
Преимущественное право имеют те акционеры общества, которые голосовали против или не принимали участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций: решение об увеличении уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке, принято общим собранием акционеров 20 мая 2016 г, протокол б/н от 23 мая 2016 г. 
Список лиц, имеющих преимущественное право, составлен на основании данных реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в указанном общем собрании акционеров, то есть на 27 апреля 2016 г. 
Количество размещаемых акций общества: 3 461 538 462 (три миллиарда четыреста шестьдесят один миллион пятьсот тридцать восемь тысяч четыреста шестьдесят две) шт. обыкновенных именных акций. 
Цена размещения акций: 0,26 руб. (ноль рублей двадцать шесть копеек) за одну акцию.
Цена размещения дополнительных акций при осуществлении преимущественного права: 0,26 руб. (ноль рублей двадцать шесть копеек) за одну акцию.
Порядок определения количества ценных бумаг, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право: 
Лицо, имеющее преимущественное право, вправе приобрести количество акций, пропорционально количеству принадлежащих ему на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право. 
Максимальное количество акций, которое вправе приобрести лицо, имеющее преимущественное право, определяется по формуле: 
N = 3 461 538 462 x (Q / 9 344 941 720), где 
N – максимальное количество акций, которое может быть приобретено таким лицом, 
Q – количество обыкновенных акций общества, принадлежащих такому лицу на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право (27 апреля 2016 г.). 
Если при этом образуется дробное число, то лицо, имеющее преимущественное право, вправе приобрести дробную акцию.
Порядок, в котором лицами, имеющими преимущественное право, должны быть поданы в общество заявления о приобретении акций: 
Лица, имеющие преимущественное право, осуществляют его путем подачи письменных заявлений о приобретении размещаемых ценных бумаг, к которым должны быть приложены документы об их оплате (в случае оплаты дополнительных акций путем зачета денежных требований к акционерному обществу – заявление лица, использующего преимущественное право, о таком зачете). 
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг лица, имеющего преимущественное право, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг. Указанное заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору общества – акционерному обществу  «Сервис-Реестр» документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. С текстом указанных правил, а также всеми контактными данными регистратора общества можно ознакомиться в сети Интернет по адресу http://www.servis-reestr.ru/. Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору общества, считается поданным в общество в день его получения регистратором общества. 
Лицо, имеющее преимущественное право, не зарегистрированное в реестре акционеров общества, осуществляет преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в общество в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.
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